

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЗВЕЗДНОЕ

## ШЕСТОЙ СОЗЫВ

## РЕШЕНИЕ

11 октября 2022 г. № 6-2

О внесении изменений в решение Муниципального Совета МО Звездное от 18.10.2019 № 2-7 «О формировании постоянных депутатских комиссий и утверждении их состава»

В соответствии со статьей 25 Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное, в связи досрочным прекращением полномочий депутата Муниципального Совета федерального внутригородского муниципального образования города значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное шестого созыва Белевского Владимира Алексеевича, Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное

## РЕШИЛ:

- 1. Вывести из состава постоянной депутатской комиссии Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное по культуре, спорту, военно-патриотическому воспитанию Белевского Владимира Алексеевича.
- 2. Утвердить следующий состав постоянной депутатской комиссии Муниципального Совета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Звездное по культуре, спорту, военно-патриотическому воспитанию:

Председатель комиссии – Богомазова Ирина Петровна;

Заместитель председателя комиссии – Денисов Алексей Владимирович;

Секретарь комиссии – Мануков Тигран Мартинович;

Члены комиссии – Зарипов Ильдар Анурович, Цхададзе Алекси Марленович.

- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня принятия.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя Муниципального Совета.

Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета

М.А. Разинков